Circuito 1: disefia el circuito con puertas légicas necesario para encender la bombilla con
pulsadores en el siguiente esquema eléctrico.
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Elaboramos la tabla de la verdad que establece la relacion entre las entradas y las salidas y
obtenemos la funcién (S)

Entradas |Salida

a b |S

0 |0 |0

0 1 |1 ab
1 0 1 ab
1 1 1 ab

S=ab+ab +ab

Obtenemos la expresion algebraica simplificando con los teoremos de boole o mediante karnaugh.
Por teoremas de boole

S=ab+ab +ab

S=ab+a(b+b)

S=ab+a

S=a+b

Por karnaugh (tras hacer agrupaciones multiplo de 2, hay que ver que valores a b c no se repiten).

a\bo 1
0 J{?
1 (0 \

S=a+b

Disefiamos el circuito mediante puertas logicas

Puerta OR, la salida es la suma de las entradas



Circuito 2: disefia el circuito con puertas légicas necesario para encender la bombilla con
pulsadores en el siguiente esquema eléctrico.
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Elaboramos la tabla de la verdad que establece la relacion entre las entradas y las salidas y
obtenemos la funcién (S)

Entradas Salida

a |b |c |S

0 (0 |0

0 0 |1 |1 abc
0 (110

0 |1 {1 |1 abc

1 10 |0

1 /0 |1 |1 abc

1 |1 0 |1 abc

1 |1 |1 |1 abc

S=abc+abc +tabc+abc+abc

Obtenemos la expresion algebraica simplificando con los teoremos de boole o mediante karnaugh.
Por karnaugh (tras hacer agrupaciones multiplo de 2, hay que ver que valores a b c no se repiten).

bc 00 |01 |11 |10
O\
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S=c+ab

Disefiamos el circuito mediante puertas l6gicas

b * —L B fZ:O[D,SiC;F,ab

c & —

Puerta OR, la salida es la suma de las entradas y la AND el producto.



Circuito 3: disefia el circuito con puertas légicas necesario para encender la bombilla con
pulsadores en el siguiente esquema eléctrico.

Elaboramos la tabla de la verdad que establece la relacion entre las entradas y las salidas y
obtenemos la funcién (S)

Entradas Salida

a |b |c |S

0 (0 |0

0 0 |1 |1 abc
0 |1 0 |1 abc
0 1 |1 |1 abc
1 /0 |0 |1 abc
1 /0 |1 |1 abc
1 (1 (0 |1 abc
1 |1 |1 |1 abc

=abc+abc+abc +abc+ abc+abc+abc

Obtenemos la expresion algebraica simplificando con los teoremos de boole o mediante karnaugh.
Por karnaugh (tras hacer agrupaciones multiplo de 2, hay que ver que valores a b c no se repiten).

be o0 for it 10
d N
0 1 ﬁ 1)
1 (10T T

S=at+b+c

Disefiamos el circuito mediante puertas l6gicas
a

a+b+c
b e ZO>

c &

Puerta OR, la salida es la suma de las entradas, utilizamos una de tres entradas.



